



"Юг Таймс": Больше всего коррупции - в МВД

В минувшую пятницу в следственном управлении СК России по Краснодарскому краю состоялась пресс-конференция с участием руководителя регионального ведомства Вадима Бугаенко. Темой встречи с журналистами ведущих кубанских изданий стали итоги работы за 9 месяцев 2014 года, а также информация об уголовных делах и материалах, вызвавших значительный общественный резонанс.

В ходе пресс-конференции Вадим Бугаенко сообщил, что следственным управлением СКР по краю в течение 9 месяцев 2014 года зарегистрировано 21 846 сообщений о преступлении (абсолютный показатель прошлого года - 21 529), из них 822 сообщения о преступлениях коррупционной направленности (АППГ - 861), 2263 сообщений о преступлениях в отношении несовершеннолетних (АППГ - 2140).

По итогам рассмотрения таких сообщений возбуждено 2684 уголовных дела (АППГ - 2745), их них 497 уголовных дел - о преступлениях коррупционной направленности (АППГ - 473.), 220 уголовных дел - о преступлениях в отношении несовершеннолетних (АППГ - 238).

По результатам расследования окончено 2314 уголовных дел (АППГ - 2149), по коррупции - 349 дел (АППГ - 327), о преступлениях в отношении несовершеннолетних - 199 (АППГ - 177). В суд для рассмотрения по существу направлено 1815 уголовных дел (АППГ - 1792), из них по коррупции - 299 дел (АППГ - 295), о преступлениях в отношении несовершеннолетних 164 дела (АППГ - 138).

О БОРЬБЕ С ВЗЯТКАМИ

Всего за 9 месяцев 2014 года возбуждено 497 уголовных дел коррупционной направленности (АППГ - 479), в том числе по фактам получения взяток - 128, по фактам мошенничества - 76, дачи взяток - 99, злоупотребления должностными полномочиями - 47, превышения полномочий - 15, коммерческого подкупа - 20. Окончено 349 дел данной категории, из них 299 направлено в суд.

Общая сумма причиненного ущерба превысила 83 миллиона рублей. Возмещено свыше 54 миллионов рублей. Среди фигурантов уголовных дел - 3 должностных лица органа исполнительной власти края, 30 - органов местного самоуправления, 49 работников органов МВД, 27 трудятся в органах минздрава, 15 - работники органов министерства образования и науки, 21 - ФССП, 8 - органов государственного и муниципального контроля, 3 - ФСКН.



За тот же период текущего года в следственное управление по краю поступило 2263 сообщения о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. Из них возбуждено 220 уголовных дел. В большинстве случаев потерпевшими являлись дети в возрасте от 14 до 18 лет (135), в 58 случаях возраст потерпевших составил от 10 до 14 лет, в 42 случаях - от 5 до 10 лет, в возрасте до 1 года - 9 потерпевших. В 25 случаях преступления совершались близкими или членами семьи.

По каждому случаю, который привел к гибели ребенка, следователями проводится тщательная проверка с использованием всего комплекса мероприятий, возможных на этой стадии. При наличии противоречий, а также с целью установления причин и мотивов принятия ребенком решения лишиться себя жизни или при возможном доведении его до самоубийства возбуждаются уголовные дела.

ЭХО ПРОШЛЫХ ЛЕТ

Следственным комитетом значительное внимание уделяется раскрытию преступлений прошлых лет, что дает свои плоды. В текущем году следственным управлением по краю расследовано 175 преступлений прошлых лет. Необходимо отметить, что такие правонарушения раскрываются в тесном взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-разыскную деятельность. Так, первым отделом по расследованию особо важных дел СКР по краю продолжается расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Горячий Ключ, который обвиняется в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста (п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ). В сентябре 2014 года мужчина находился в Геленджике, куда приехал на заработки. 19 сентября, увидев, как в один из подъездов многоквартирного дома входит малолетняя девочка, молодой человек проследовал за ней и совершил в отношении ребенка действия сексуального характера. Он же подозревается в совершении аналогичных преступлений, совершенных на территории Горячего Ключа и Краснодара. Кроме того, проверяется причастность указанного молодого человека к совершению аналогичных преступлений.

Следственным управлением ведется активная работа по расследованию преступлений экономической направленности. За 9 месяцев 2014 года возбуждено 788 уголовных дел данной категории, 76 из которых - налоговые преступления. В суд направлено 467 уголовных дел. Ущерб, причиненный в результате правонарушений, превысил 1 миллиард рублей. Возмещено свыше 146 миллионов рублей.

СЛЕДСТВИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Вадим Бугаенко сообщил, что первым отделом по расследованию особо важных дел СКР по краю продолжается расследование уголовного дела по факту нападения на посетителей кафе «Мастер пицца» (ч. 2 ст. 213 УК РФ), в результате которого вследствие полученной черепно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

мозговой травмы погиб 26-летний мужчина. Задержаны еще двое - 1991 и 1986 года рождения.

Ранее следствием СКР по краю и работниками полиции была установлена причастность к совершению преступления 17 человек, в том числе 28-летнего местного жителя, который являлся организатором и соисполнителем нападения на посетителей. Ему предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ), а также хулиганстве (ч. 2 ст. 213 УК РФ). Таким образом, в совершении хулиганских действий по делу подозревается 19 человек. 8 лиц объявлены в розыск.

Также было озвучено, что вторым отделом по расследованию особо важных дел СКР по краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту хищения мошенническим способом денежных средств граждан, внесенных ими во вклад в дополнительном офисе «Геленджикский» Банка «Первомайский» (ч. 4 ст. 159 УК РФ). В настоящее время к уголовной ответственности по делу привлечено 4 работника банка, в том числе директор дополнительного офиса и кредитный инспектор. По делу уже установлено 166 граждан, которым причинен ущерб около 1 миллиарда рублей. Круг потерпевших продолжает устанавливаться.

Представители СМИ также получили ответы на вопросы по материалам проверок и о ходе расследования наиболее актуальных уголовных дел, находящихся в производстве специалистов следственного управления.

Завершая встречу, Вадим Бугаенко поблагодарил журналистов за сложившиеся со следственным управлением конструктивные отношения и совместную работу по освещению деятельности ведомства.

29 Октября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/folder/878558/item/878690>